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1. A VERSENYPÁLYA  

Magyarország Nyílt Nemzeti Országos Bajnokságok és Kupasorozatok versenypályáira vonatkozó 

szabályok:  

 A pálya nem lehet 1300 méternél rövidebb és 3000 méternél hosszabb, szélessége minimum 5 

méter.  

 A nyomvonalak között biztonságos távolság megléte kötelező, legalább minimum 3 méter.  

 A pálya nyomvonala közelében (a nyomvonaltól 2 méteren belül) semmilyen idegen tárgy, ami a 

versenyzőkre veszélyes lehet (beton, fa, fém, építmény, oszlop, ) nem lehet!  

 Azoknál a kanyarok ahol lehetőség van a nyomvonal levágására (belső ív), legalább 50 cm magas 

földsáncot vagy gumisort kell elhelyezni.  

 Amennyiben a pálya nyomvonala nem szalaggal van jelölve, a nézők számára kijelölt területet a 

nyomvonaltól jól elhatárolva, legalább 3-4 méterre elhelyezve (kerítés, szalag, kordon, stb.) kell 

elkülöníteni, más esetekben a nyomvonalat szalaggal jól el kell határolni a nézőktől.   

 A nézők számára veszélyes helyeknél nézők elől elzárt területet kell kijelölni kötelezően. (ugró 

akadályok, kanyarok külső íve, gyors pályaszakaszok)  

 A nézők elől elzárt területet jól láthatóan dupla szalaggal, és lehetőség szerint táblákkal is jelölni 

szükséges.  

 Szükség szerint ki kell jelölni a nézők számára használható területeket öbölszerűen, hogy a pálya 

nyomvonalának közvetlen közelébe ne férkőzhessen néző.  

 Szükség szerint a nyomvonal két oldalán műanyag szalagot kell elhelyezni, az azon kívül eső 

oldalanként 1-1 méterre lévő terület a veszélyzóna, ahova mindenki számára tilos belépni.  

 A biztonsági zónán belül sem lehet semmilyen akadályt képező tárgy (pl. autógumi, fa vagy vas 

oszlop, stb.). Amennyiben nem eltávolítható akadály van a biztonsági zónán kívüli 3-4 méterben,  

azt törekedve a legkisebb veszélyforrásra, alaposan be kell burkolni szalmabálával, gumival, 

szivaccsal, vagy egyéb hasonló energiaelnyelő tulajdonsággal rendelkező anyaggal.  

 Az UMX50 kategóriánál a nyomvonal kijelölése során törekedni kell a minimum 700 m, maximum 

1500 m hosszra. A pálya nyomvonala lehetőség szerint egy adott pontról belátható legyen. A 

terepnek, az akadályok nehézségi fokának meg kell felelnie a géposztályban induló 

motorkerékpárok jellegének, és a versenyzők életkori sajátosságainak.   



 A felnőtt géposztályok részére kijelölt nyomvonalat csak akkor lehet alkalmazni, ha a nagyobb 

kategóriák futamai után is teljesíthető marad, megfelel a pálya az UMX50 kategóriától elvárható  

követelményeknek.  

 Az elérhető átlagsebesség ne haladja mega 65 km/h-t egyik kategóriában sem.  

 A pályán extrém vízátfolyás nem lehet, a nagyon köves részek kerülendők.   

 A versenypálya nyomvonalát jól látható, egyértelmű jelölésekkel kell ellátni, az akadályokat 

számozni kell.  

 A pálya nyomvonalát jelölő fa, szivacs, vagy műanyag (stb.) karó föld feletti magassága nem 

haladhatja meg az 30 cm-t.  

 A pálya szélességének a rajtvonalnál elegendőnek kell lennie a pályalicencben meghatározott 

számú versenyző egy sorból való elrajtolásához.  

 A rajtelőkészítőnek 40 versenyző részére megfelelő befogadó képességűnek kell lennie 

(kupaversenyen eltérő szám megengedett). A rajthelyeket jobbról balra emelkedő  

számsorrendben számozni kell, a pálya egyéb részeitől elhatárolva kell kialakítani, ki és bejárattal, 

órával, poroltó készülékkel ellátni.  

 A rajtnál minden motorkerékpárnak 1 m szélességű helyet kell biztosítani.  

 Rajtgépnek minimum 30fő versenyzőnek kell biztosítania egy sorban rajthelyet,továbbá a 2.sorból 

még maximum 10 fő indulhat el,amennyiben  erre rendelkezik további  hely. 

 A rajtegyenes biztonsági okokból minimum 50 m, maximum 125 m hosszúságú, az utolsó 1/3-ad 

része nem lehet füves!  

 A rajtegyenesben semmiféle akadály, (ugrató, gödör, stb.) nem lehet az első fordulóig, egyenlő 

esélyt biztosítva mindegyik versenyzőnek.  

 A rajtegyenes mindkét oldalán 1 / 1,5 méter széles nézők elől elzárt területet kell elkeríteni 

biztonsági okból.  

 A rajtegyenes végén lévő első kanyarnak minimum 12-15 m szélesnek kell lennie, külső ívétől 

számított legalább 3-4 méteres bukó zónát kell kialakítani a nézőktől szigorúan elzártan.  

 A versenypálya lehetőleg cél előtti szakaszán, ahol a veszélytelen kiállás biztosított, egy lezárt, 

körülhatárolt, de a versenypálya nyomvonala felől nyitott technikai depót /szerelő depót/ kell 

létesíteni.  



 A technikai depó pálya felöli oldala legalább 15 m hosszban alkalmas a jelzést adó csapattagok 

munkájához, a nézőktől duplaszalaggal elkülönített. A depóból a szerelők, segítők számára a pályán 

való átkelés, keresztezés nélkül legyen megközelíthető, amennyiben alagúttal nem rendelkezik a 

pálya!  

 A technikai depó jelzése egy kb. 40 x 50 cm-es fehér tábla, középen franciakulcs ábrával.  

 Az időmérést segítendő a pályának rendelkeznie kell a célvonalban két érzékelő vezetékkel 

egymástól 60cm-re párhuzamosan 30 cm mélységben, műanyag csőben vezetve. Az időmérés 

rendszerének zárt helyiséget kell biztosítani vagy a szolgáltató biztosítja, amelynek díját a 

szervező téríti meg a szolgáltatónak.  

 Az akadályokat vizsgázott sportbíróval kell ellátni. A sportbírók részére a nyomvonalon kívül 

minimum 1 négyzetméter, vízszintes állóhelyet kell biztosítani.  

 A rajtgép indító szerkezetét szükséges elzárni, hogy a versenyzőknek ne legyen lehetőségük a 

rajtgépkezelőt és az indító szerkezetet figyelni, valamint az indító pavilon eleje legalább 2 méter 

magas legyen az indító személy biztonsága érdekében. (felszóródó rögök, kövek stb.)  

 A szervezőnek megfelelő számú szervezői gárdával kell rendelkeznie az esetleges 

pályakarbantartás, helyreállítás (munkagép, locsolókocsi, locsolótömlő, szalagpótlás, stb.) céljából.  

 Az ugratók alatt átvezető alagútnak biztonságosan megközelíthetőnek kell lennie a nézők és 

kiszolgáló személyzet részére.   

 A bajnoki versenyeken szükséges megfelelően kialakított bemelegítő pálya.  

 A bajnoki versenyeken szükséges megfelelően kialakított motormosó biztosítása.  

2. A VERSENYPÁLYA JÓVÁHAGYÁSA, LICENCE, 

VERSENYKIÍRÁSA  

2.1. Minden érvényes Magyar Motorsport Szövetségi tagsággal rendelkező egyesületnek és gazdasági 

társaságnak joga van bajnoki, kupa és / vagy meghívásos verseny rendezéséhez, melyet az 

office@mams.hu e-mail címen kérvényezhet hivatalos úton. A kérvényt a MAMS Motocross  

Szakági Tanács szavazás útján bírálja el. Egyenlő számú szavazat esetén a szakág vezető szavazata 

erősebb a tagokétól.  



2.2. A szervező köteles minden eseményről kiírást készíteni, és azt 60 nappal az esemény előtt a MAMS 

titkársága felé benyújtani, és a verseny bejelentési díját pedig a szezon kezdetét megelőzően, folyó 

év március 15.-éig átutalással kiegyenlíteni.   
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További információ: www.mams.hu  

  

Aktuális évi MAMS díjtáblázat: http://mams.hu/hu/nyomtatvanyok/mamsevkezdes   

  

. Amennyiben a kiírás benyújtása és az átutalással történő fizetés határidőig nem történik meg, úgy a 

szervező a bejelentési díjon felül pótdíjat köteles fizetni.   

 A pótdíj mértéke a verseny-bejelentési díj 100%-a. A versenykiírás feldolgozása és jóváhagyása csak a 

kiírás és a befizetés beérkezése után történik meg!  

A verseny időpontja előtt 45 nappal a szervezőnek fel kell vennie a kapcsolatot a MAMS Motocross 

Szakági Tanáccsal és egyeztetnie kell a tisztségviselőkkel, pályabírókkal kapcsolatban, jelezni 

kell az igényelt bírók számát.  

3. KÖRNYEZETVÉDELEM  

3.1. A szervezők, egyesületek és egyesületen belüli kisebb egységek (pl. csapatok, egyéni versenyzők 

és segítőik) kötelesek a MAMS környezetvédelmi felügyelőjének, és a szervező előírásait és 

utasításait betartani, azt minden résztvevőtől megkövetelni.  

3.2. A depó területén minden versenymotor alá helyezni kell egy 2m x 1m úgynevezett Geotextília 

anyagot (környezetvédelmi szabály), illetve egy olyan erős, vastag, nem nedvszívó ponyvát, vagy 

http://www.mams.hu/
http://www.mams.hu/
http://mams.hu/hu/nyomtatvanyok/mamsevkezdes
http://mams.hu/hu/nyomtatvanyok/mamsevkezdes


ezzel egyenértékű anyagot, amely jelentősen meghaladja a motorkerékpár méreteit, és az 

esetlegesen kifolyó folyadékok felitathatóak róla. A motorkerékpár alá helyezett gumírozott aljú, 

úgynevezett szennyfogó szőnyeg is megfelel.  

3.3. Környezetvédelmi szabályokat figyelmen kívül hagyó versenyző vagy segítője, illetve más ilyen 

cselekményt elkövető személyek ellen a szervező és a versenybírók is jogosultak fellépni!  

3.4. A motorkerékpárok mosása csak környezetvédelmi szabályok betartása mellett történhet, 

vegyszeres mosás nem alkalmazható. Amennyiben a szabályoknak megfelelő motorkerékpár 

mosót a szervező nem tudja biztosítani a verseny helyszínén, akkor a motorok mosása nem 

megengedett!  

3.5. A depó területén veszélyes hulladékok gyűjtésére, mind folyékony anyagok begyűjtésére alkalmas 

tartály, mind pedig egyéb szilárd (flakonok, olajszűrők, olajos rongyok stb.) tárgyak begyűjtésére 

alkalmas, szivárgásmentes gyűjtőedény szükséges. 


